

Ніколаєнко Н.М.

НОВИЙ ІНФОРМАЦІЙНИЙ РЕСУРСНА ДОПОМОГУ ФАХІВЦЯМ ІНЖЕНЕРНО-ПЕДАГОГІЧНОЇ ОСВІТИ: з досвіду роботи Наукової бібліотеки Української інженерно-педагогічної академії.

Глобальні зміни у всіх сферах діяльності суспільства призвели до суттєвих змін у діяльності бібліотек, до посилення тенденцій пошуку та освоєння нових напрямків роботи, одним із пріоритетів якої є впровадження сучасних новітніх інформаційно-бібліотечних технологій, котрі сприятимуть принципово новому рівню одержання інформації в галузі вищої освіти. Наукова бібліотека Української інженерно-педагогічної академії (НБ УІПА) спрямовує свою діяльність на інноваційну інформаційну підтримку інженерно-педагогічної освіти.

З цією метою на сайті наукової бібліотеки розміщено матеріали розділу «Інженерно-педагогічна освіта», де представлено інформацію про Спільну з Інститутом педагогічної освіти і освіти дорослих АПН України навчально-методичну лабораторію з проблем інженерно-педагогічної освіти, повні тексти збірника наукових праць «Проблеми інженерно-педагогічної освіти», повні тексти монографій у розділі «Інженерно-педагогічна освіта в дослідженнях науковців», інтерактивне посилання до галузевої реферативної БД ДНПБ ім. В.О.Сухомлинського, бібліографічна продукція бібліотеки у вигляді науково-допоміжних, тематичних покажчиків та рекомендаційних списків літератури за тематикою наукових досліджень, перелік наукової періодики України, Росії та зарубіжжя з питань педагогіки та психології, web-ресурси з проблем інженерно-педагогічної освіти, та інформаційний ресурс для професійно-технічної освіти. Такий електронний ресурс галузевого спрямування забезпечує науковців оперативною і перманентною інформацією у доступній та зручній для використання формі.

Для забезпечення інформаційної підтримки у справі інженерно-педагогічної підготовки фахівців співробітниками НБ УІПА започатковано серію публікацій з питань інноватизації освітянських процесів у вигляді бібліографічних покажчиків, списків літератури науково-допоміжного та рекомендаційного характеру, які у збірнику наукових праць «Проблеми інженерно-педагогічної освіти» публікуються у розділі «Інформація». Став очевидним той факт, що функція сучасної бібліотеки трансформується з інформаційної в інформаційно-аналітичну.

Співробітники НБ УІПА намагаються забезпечувати користувачів такою інформацією, яка точно відповідала б їхнім запитам, а не тією, яку пропонує пошукова система навіть у випадку її релевантності.

Список літератури:

1. Шемаєва Г. Проектний менеджмент в галузі інформаційно-бібліотечної діяльності // Бібл. Вісн. – 2006. - № 1. – С. 17-20.

2. Штефан Л. В., Ніколаєнко Н. М. Новий ресурс на допомогу інноватизації освітянських процесів: із досвіду роботи навчально-методичної лабораторії з проблем інженерно-педагогічної освіти та наукової бібліотеки // Проблеми інж-пед. освіти. – 2011. – №30-31. – С. 260-268